


調査票B2単純集計

問１（１）性別 問１（２）年齢

調
査
数

男
性

女
性 無

回
答

調
査
数

１
７
歳
以
下

1
8
歳
か
ら
1
9
歳
の
間

2
0
歳
か
ら
2
9
歳
の
間

3
0
歳
か
ら
3
9
歳
の
間

4
0
歳
か
ら
４
９
歳
の
間

5
0
歳
か
ら
5
9
歳
の
間

6
0
歳
か
ら
6
4
歳
の
間

6
5
歳
か
ら
6
9
歳
の
間

7
0
歳
か
ら
7
4
歳
の
間

7
5
歳
以
上

無
回
答

1124 479 631 14 1124 13 2 16 96 149 175 170 146 163 182 12
100% 43% 56% 1% 100% 1% 0% 1% 9% 13% 16% 15% 13% 15% 16% 1%

問１（３）続柄 問１（４）健康状態 問１（５）就労状態

調
査
数

親 子 兄
弟

配
偶
者
（

夫
ま
た
は
妻
）

そ
の
他
の
親
族

無
回
答

調
査
数

入
院
や
通
院
は
し
て
い
な
い

し
、

特
に
体
調
が
す
ぐ
れ
な

い
と
こ
ろ
は
な
い

入
院
や
通
院
は
し
て
い
な
い

が
、

体
調
が
優
れ
な
い

通
院
中

入
院
中

無
回
答

調
査
数

無
職

会
社
等
で
正
社
員
で
働
い
て

る
。

ま
た
は
自
営
業
を
し
て

い
る

会
社
等
で
パ
ー

ト
や
ア
ル
バ

イ
ト
で
働
い
て
い
る

自
宅
等
で
内
職
を
し
て
い
る

無
回
答

1124 337 214 122 358 31 62 1124 379 162 522 26 35 1124 656 236 179 11 42
100% 30% 19% 11% 32% 3% 6% 100% 34% 14% 46% 2% 3% 100% 58% 21% 16% 1% 4%

問１（６）①障害保健福祉手帳の等級 問１（６）②自立支援医療（精神）を受給されているか

調
査
数

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

１
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

２
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

３
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

は
持
っ

て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

自
立
支
援
医
療
（

精
神
）

を

受
給
し
て
い
る

自
立
支
援
医
療
（

精
神
）

を

受
給
し
て
い
な
い

無
回
答

1124 432 205 317 98 72 1124 744 199 181
100% 38% 18% 28% 9% 6% 100% 66% 18% 16%



調査票B2単純集計

問２（１）どなたと同居していますか 問２（２）日中の過ごしかた

調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族
と
同
居
し

て
い
る

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア
ホ
ー

ム
な
ど
で

家
族
以
外
と
同
居
（

週
末
や
年
末
な
ど
に

実
家
に
戻
っ

て
、

親
族
と
同
居
す
る
こ
と

も
あ
る
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
な
ど
で
家
族
以
外
と

同
居

施
設
で
生
活
し
て
い
る

同
居
し
て
い
な
い
（

単
身
で

生
活
し
て
い
る
）

無
回
答

調
査
数

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
に
い
る

通
所
施
設
な
ど
の
障
害
福
祉
に
関
す
る

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
（

一
般
就
労

は
し
て
い
な
い
が
、

事
業
所
等
で
作
業
工

賃
を
得
て
い
る
場
合
も
含
み
ま
す
）

会
社
で
働
い
て
い
る
。

自
営

業
を
し
て
い
る
（

一
般
就
労

し
て
い
る
）

高
齢
者
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
等
の

介
護
保
険
に
関
す
る
サ
ー

ビ

ス
を
利
用
し
て
い
る

い
ず
れ
も
利
用
し
て
い
な
い

（

自
宅
な
ど
で
過
ご
し
て
い

る
） 無

回
答

1124 796 10 24 99 92 103 1161 52 138 82 110 634 145
100% 71% 1% 2% 9% 8% 9% 100% 4% 12% 7% 9% 55% 12%

問２（３）障害のある方を介助するうえで困ったこと

調
査
数

障
害
の
あ
る
方
の
通
所
先
が

遠
い
（

送
り
迎
え
が
大
変
）

経
済
的
な
こ
と

他
の
用
事
を
す
る
時
間
が
な

い 相
談
を
す
る
相
手
が
い
な

い
、

ま
た
は
少
な
い

同
居
し
て
い
る
他
の
高
齢

者
・
障
害
児
（

者
）

の
支
援

病
気
等
で
体
力
が
不
安

高
齢
等
で
体
力
が
不
安

そ
の
他

無
回
答

1789 56 449 95 221 65 293 277 105 228
100% 3% 25% 5% 12% 4% 16% 15% 6% 13%

問２（４）障害のある方を介助するうえで手伝って欲しいこと

調
査
数

外
出
す
る
時
の
介
助

入
浴
す
る
時
の
介
助

食
事
・
掃
除
・
洗
濯
な
ど
の

家
事
介
助

排
泄
の
介
助

着
替
え
の
介
助

通
院
先
で
の
介
助

入
院
先
で
の
介
助

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の

障
害
に
配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1480 153 82 192 43 38 97 55 45 90 454 231
100% 10% 6% 13% 3% 3% 7% 4% 3% 6% 31% 16%



調査票B2単純集計

問２（５）①障害のある方を介助するうえで望むこと

調
査
数

移
動
し
や
す
く
す
る
た
め
の

手
段
の
充
実

交
通
費
の
軽
減

障
害
の
あ
る
方
が
日
中
な
ど

に
活
動
す
る
場
が
近
く
に
ほ

し
い

仲
間
づ
く
り

短
期
入
所
（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ

イ
）

な
ど
の
レ
ス
パ
イ
ト
の

充
実

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
な
ど
の
自
立
生
活
に

向
け
た
場
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1612 123 275 209 246 135 125 58 236 205
100% 8% 17% 13% 15% 8% 8% 4% 15% 13%

問２（５）②特に望むもの

調
査
数

移
動
し
や
す
く
す
る
た
め
の

手
段
の
充
実

交
通
費
の
軽
減

障
害
の
あ
る
方
が
日
中
な
ど

に
活
動
す
る
場
が
近
く
に
ほ

し
い

仲
間
づ
く
り

短
期
入
所
（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ

イ
）

な
ど
の
レ
ス
パ
イ
ト
の

充
実

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
な
ど
の
自
立
生
活
に

向
け
た
場
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1124 21 42 37 63 36 24 16 0 885
100% 2% 4% 3% 6% 3% 2% 1% 0% 79%

問３（１）①普段、相談をしている人はだれですか

調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
な
ど

の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド

ヘ
ル
パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

相
談
あ
い
て
は
い
な
い

無
回
答

1684 672 135 24 41 37 46 105 30 2 8 10 27 0 30 217 39 171 90
100% 40% 8% 1% 2% 2% 3% 6% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 13% 2% 10% 5%



調査票B2単純集計

問３（１）②いちばんよく相談している相手

調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
な
ど

の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド

ヘ
ル
パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

相
談
あ
い
て
は
い
な
い

無
回
答

1124 146 14 6 11 6 10 24 6 0 0 0 2 10 4 68 4 8 805
100% 13% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 1% 72%

問３（２）①体調を崩した時や災害時などの緊急時に相談や連絡できる人

調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
な
ど

の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド

ヘ
ル
パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

相
談
あ
い
て
は
い
な
い

無
回
答

1539 811 133 21 29 28 32 71 14 0 2 2 6 0 10 132 14 127 107
100% 53% 9% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 9% 1% 8% 7%

問３（２）②いちばんよく相談できると思う相手

調
査
数

家
族
な
ど
の
親
族

友
人
や
知
人
や
近
所
の
人

会
社
の
同
僚
や
上
司

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
、

福
祉
ホ
ー

ム
な
ど

の
世
話
人
や
支
援
員

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
ガ
イ
ド

ヘ
ル
パ
ー

通
所
施
設
、

作
業
所
の
職
員

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

相
談
支
援
事
業
所
の
職
員

ピ
ア
ヘ
ル
パ
ー

ピ
ア
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

障
害
者
団
体

家
族
会
な
ど
の
支
援
者
団
体

行
政
機
関
の
職
員

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校
の
職
員

医
療
機
関
の
職
員

そ
の
他

相
談
あ
い
て
は
い
な
い

無
回
答

1124 167 20 4 3 6 4 16 4 0 0 0 0 2 0 38 0 10 850
100% 15% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 76%



調査票B2単純集計

問３（３）介助することができない時、どのようにしていますか

調
査
数

同
居
し
て
い
る
家
族
な
ど
の

親
族
に
介
助
を
た
の
む

同
居
し
て
い
な
い
家
族
な
ど

の
親
族
に
介
助
を
た
の
む

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
を
利
用
す

る 居
宅
介
護
（

ホ
ー

ム
ヘ
ル

プ
）

を
利
用
す
る

通
所
し
て
い
る
施
設
な
ど
の

事
業
所
の
職
員
に
相
談
す
る

相
談
支
援
事
業
所
に
相
談
す

る 友
人
や
知
人
や
近
所
の
人
に

介
助
を
た
の
む

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
介
助
を
た

の
む

そ
の
他

た
の
め
る
相
手
が
い
な
い

無
回
答

1332 303 272 45 71 61 34 45 6 61 234 200
100% 23% 20% 3% 5% 5% 3% 3% 0% 5% 18% 15%

問４（１）①障害者施策全般について望むことはなんですか

調
査
数

日
中
の
活
動
の
場
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
サ
ー

ビ
ス

の
充
実

障
害
者
雇
用
施
策
の
充
実

パ
ー

ソ
ナ
ル
ア
シ
ス
タ
ン
ト

（

介
助
や
支
援
を
し
て
く
れ

る
人
を
自
ら
選
択
で
き
る
）

復
学
や
復
職
す
る
た
め
の
支

援
施
策
の
充
実

外
出
時
の
支
援
（

ガ
イ
ド
ヘ

ル
プ
）

の
充
実

交
通
機
関
や
道
路
の
バ
リ
ア

フ
リ
ー

暮
ら
し
や
す
い
住
宅
の
設
備

（

住
宅
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

を

含
み
ま
す
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
の
充
実

相
談
支
援
事
業
の
充
実

生
活
全
般
と
し
て
の
情
報
提

供
の
充
実

視
覚
や
聴
覚
な
ど
の
障
害
に

配
慮
し
た
情
報
の
提
供
や
支

援
の
充
実

医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
機
能
の
充
実

地
域
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン

の
充
実

通
院
時
の
介
助

所
得
の
保
証

周
囲
の
人
の
障
害
に
関
す
る

理
解
の
促
進

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用

者
負
担
の
軽
減

高
齢
、

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス

の
利
用
社
負
担
の
軽
減

障
害
の
あ
る
高
齢
者
へ
の
支

援
の
充
実

訓
練
施
設
の
充
実

権
利
擁
護
や
後
見
人
制
度
の

充
実

地
域
移
行
支
援
施
策
の
充

実
、

社
会
的
入
院
解
消
の
施

策
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3636 230 100 98 225 84 121 83 82 127 94 185 140 87 168 65 96 366 209 173 157 164 99 87 58 37 131 170
100% 6% 3% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 2% 3% 10% 6% 5% 4% 5% 3% 2% 2% 1% 4% 5%

問４（１）②主なもの

調
査
数

日
中
の
活
動
の
場
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
サ
ー

ビ
ス

の
充
実

障
害
者
雇
用
施
策
の
充
実

パ
ー

ソ
ナ
ル
ア
シ
ス
タ
ン
ト

（

介
助
や
支
援
を
し
て
く
れ

る
人
を
自
ら
選
択
で
き
る
）

復
学
や
復
職
す
る
た
め
の
支

援
施
策
の
充
実

外
出
時
の
支
援
（

ガ
イ
ド
ヘ

ル
プ
）

の
充
実

交
通
機
関
や
道
路
の
バ
リ
ア

フ
リ
ー

暮
ら
し
や
す
い
住
宅
の
設
備

（

住
宅
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

を

含
み
ま
す
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
の
充
実

相
談
支
援
事
業
の
充
実

生
活
全
般
と
し
て
の
情
報
提

供
の
充
実

視
覚
や
聴
覚
な
ど
の
障
害
に

配
慮
し
た
情
報
の
提
供
や
支

援
の
充
実

医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
機
能
の
充
実

地
域
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン

の
充
実

通
院
時
の
介
助

所
得
の
保
証

周
囲
の
人
の
障
害
に
関
す
る

理
解
の
促
進

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用

者
負
担
の
軽
減

高
齢
、

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス
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